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Oświadczenie
o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych
przez kandydata do pracy


Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Nadleśnictwo Kalisz Pomorski moich danych osobowych, w zakresie wykraczającym poza katalog danych określonych w Kodeksie Pracy oraz w ustawie o lasach, zawartych w przesłanych dokumentach aplikacyjnych, w celach realizacji procesu rekrutacji na stanowisko podleśniczego, zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a RODO, a w przypadku, gdy będą to dane szczególnej kategorii – zgodnie z art. 9 ust. 2 lit. a RODO. 
Jednocześnie oświadczam, że zostałem/am poinformowany/a o przysługujących mi prawach w zakresie przetwarzania moich danych osobowych, jak również, że podanie tych danych było dobrowolne. Mam prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie. Skorzystanie z prawa do cofnięcia zgody nie ma wpływu na przetwarzanie, które miało miejsce do momentu wycofania zgody. 
Jeżeli nie skorzystam z prawa do cofnięcia zgody, moje dane osobowe będą przechowywane przez Nadleśnictwo Kalisz Pomorski przez okres wskazany                           w ogłoszeniu tj. nieodesłane dokumenty będą trwale zniszczone po upływie 60 dni od daty podpisania umowy z wybranym kandydatem, natomiast dokumenty kandydata, który zostanie wyłoniony w procesie naboru, zostaną dołączone do jego akt osobowych. 
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